

4. Sacha Festival v České republice

19. – 23. října 2016



Tento podzim se bude konat čtvrtý ročník Sacha festivalu. Jeho tématem je “Cesta do nikam”. Festival se bude konat v překrásném centru Sammasati, které se nachází uprostřed nádherné české přírody. Na tomto venkovském místě se nachází krásný meditační sál a rozlehlá zahrada vhodná pro venkovní aktivity. Program bude veden v angličtině s českým překladem. Ubytovací kapacita je 65 účastníků a spaní je možné v různém typu pokojů nebo ve vlastním stanu.

Program

Začneme ve středu večer ve 20 hod. úvodním satsangem, který je otevřený i pro ty, kteří se neúčastní festivalu. Ve čtvrtek a v pátek bude vést Pavan indiánskou potní chýši (sweat lodge) a Mati povede taneční program spojený s dechovou meditací. Během jednoho z těchto večerů bude promítán film Sacha představující ášram v Indii, jak vypadal před 20 lety, s unikátními záběry ShantiMayi a Maharajiho.

O víkendu proběhnou celodenní satsangy a meditace s Naropou. Každý den zahájíme meditací s Gayatri mantrou. V sobotu večer bude taneční party s DJ Durgou Mati a během programu bude také pravidelně hrát mantrovní skupina Savituriya. V neděli ráno proběhne Havan (ohňový obřad).

Pavan, Naropa, Mati



Pavan: Je spojena se Sacha tradicí po více než 22 let a předtím byla propojena několik let s Oshem. Je jednou se zakladatelů Sachahaus v Německu. V posledních letech byla zaměřena na šamanskou práci, včetně Tance slunce. Vede potní chýše a také nabízí satsangy a retreaty vipassany. www.sachahaus.de

Naropa: Je spojen se Sacha tradicí od roku 1994 a předtím s Oshem od roku 1985. V roce 2008 začal Naropa pořádat satsangy a retreaty. Vlastním jedinečným způsobem sdílí pravdu a probuzené srdce. www.naropa.eu

Mati: Je spojena se Sacha tradicí od roku 2008 a předtím od roku 1988 s Oshem. Mati pořádá taneční semináře a víkendy v Holandsku a od roku 1998 také v zahraničí. Ve svém vlastním tvořivém přístupu obohacuje tanec o meditaci, dechové meditace a další zdroje inspirace. www.dansdevijfritmes.nl

Přihlášky a informace:

Adresa: Sammasati, Veselí 30 - Zákupy 470 02, Česká republika

Festival je pojímán jako celkový balíček, zahrnující vše včetně ubytování a vegetariánské stravy. Cena festivalu je pro české účastníky 7000,- Kč. Vaše místo bude rezervováno po zaplacení částky 2000,- Kč na účet 2400697870/2010. O obdržení platby na účet Vás budeme zpětně informovat. Doplatak proběhne na místě v hotovosti.

Přihlášky a informace na e-mailu: naropacz@gmail.com

Vaše přihláška bude závazná po zaplacení zálohy.

Storno poplatky: Pokud zrušíte svou účast do 15.září, propadá Vám částka 1000,- Kč. Po tomto datu Vám propadá registrační záloha 2000,- Kč.

www.naropa.eu | FB: Naropa CR